



Ε.Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

**ΠΡΟΣ : κο Παναγιώτη Νίκα
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου**

Αθήνα, 25 Ιουνίου 2021
Αρ. Πρωτ. 412

Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχη,

Σας είναι ασφαλώς γνωστό και θα πρέπει ήδη να σας έχει απασχολήσει, το σοβαρότατο ζήτημα που έχει δημιουργηθεί με τον αποκλεισμό της Περιφερειακής Τηλεόρασης από τον εθνικό σχεδιασμό για την κάλυψη με τηλεοπτικό σήμα των «λευκών περιοχών» της χώρας.

Κατά τη γνώμη μας πρόκειται για ένα νομικό, κοινωνικό και πολιτικό σκάνδαλο που αγνοεί και υποτιμά όχι μόνο τον ιστορικό και αναντικατάστατο ρόλο που διαδραματίζει στην ελληνική περιφέρεια η τοπική τηλεόραση αλλά και αυτή την ίδια την ανάγκη των πολιτών της «εκτός των τειχών» Ελλάδας για άμεση και πρωτογενή ενημέρωση για τα προβλήματα της καθημερινότητάς τους και τους αγώνες και τις προσπάθειες, ιδιαίτερα της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης για την επίλυσή τους.

Δεν χρειάζεται ειδική υπόμνηση σε σας για τα προβλήματα που δημιουργεί αυτή η περιθωριοποίηση. Τα γνωρίζετε από πρώτο χέρι και έχετε επίγνωση ότι το πρώτο που έχουν ανάγκη οι κάτοικοι των κατ' εξοχήν προβληματικών αυτών περιοχών είναι η άμεση, ουσιαστική και πρωτογενής ενημέρωση για τα μεγάλα προβλήματα της καθημερινότητάς τους τα οποία ΜΟΝΟ η Περιφερειακή Τηλεόραση έχει μείνει να προβάλλει, να αναδεικνύει και να αγωνίζεται για αυτά τους αλλά και να ενημερώνει τους κατοίκους αυτούς για τις ενέργειες και τον προγραμματισμό των περιφερειακών και τοπικών αρχών για την επίλυσή τους.

Τα εθνικά κανάλια ποτέ δεν έστρεψαν το βλέμμα και την προσοχή τους στην «εκτός των τειχών» Ελλάδα και δεν ενδιαφέρονται για πολίτες αλλά πρωτίστως για καταναλωτές προϊόντων και υπηρεσιών!

Αρκεί μόνο να αναλογιστείτε πόσες φορές σας έδωσαν βήμα και λόγο για να μιλήσετε για τα προβλήματα και τις προοπτικές ανάπτυξης της Περιφέρειάς σας, κάτι που αποτελεί μόνιμη θεματολογία αλλά και ιστορική αποστολή της Περιφερειακής Τηλεόρασης.

Ως εκ τούτου θεωρούμε τους Περιφερειάρχες της χώρας φυσικούς συμμάχους και συμπαραστάτες στον αγώνα που δίνουμε για να αποτραπεί αυτή η απαράδεκτη, παράνομη και αντικοινωνική επιλογή και είμαστε βέβαιοι ότι θα ιεραρχήσετε

www.eetep.gr


δεόντως το όλο ζήτημα στις προτεραιότητές σας και θα ενώσετε τη φωνή της διαμαρτυρίας σας με τη δική μας για να ακουστεί δυνατά στα κέντρα λήψης των αποφάσεων ότι Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα και Τηλεόραση δεν είναι μόνο τα εθνικά κανάλια!

Συναφές με το θέμα της μη κάλυψης πολλών περιοχών από το σήμα της Περιφερειακής Τηλεόρασης είναι και το θέμα της μη ταύτισης των ορίων των διοικητικών Περιφερειών με τις τηλεοπτικές περιφερειακές ζώνες με αποτέλεσμα να δημιουργούνται τραγελαφικές καταστάσεις όπου κάτοικοι μεγάλων γεωγραφικών ενοτήτων της χώρας δεν «πιάνουν» τα κανάλια της Περιφέρειας στην οποία ανήκουν αλλά άλλων γειτονικών περιφερειών! Για να μη μιλήσουμε για άλλου είδους προβλήματα που δημιουργούνται στις παραμεθόριες και νησιωτικές περιοχές. Αυτό είναι ένα θέμα που υποτίθεται ότι θα λυθεί εν όψει της επικείμενης αδειοδότησης της Περιφερειακής Τηλεόρασης αλλά κάποιες ακραίες ειδικά καταστάσεις και στρεβλώσεις θα μπορούσαν να αντιμετωπιστούν από τώρα. Σε κάθε περίπτωση και σε αυτό το σημείο που αφορά και ενδιαφέρει άμεσα την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση θα θέλαμε την προσοχή και την βοήθειά σας.

Με τη βεβαιότητα ότι συμφωνείτε με τις σκέψεις αυτές, προσβλέπουμε σε μια ουσιαστική συνεργασία μαζί σας και είμαστε έτοιμοι για ο,τιδήποτε σχετικό απαιτηθεί.

Με εκτίμηση


Ο Πρόεδρος
Α. Δημητρίου

Ο Γενικός Γραμματέας

Γ. Σιμόπουλος